
Player Arantia DS Nemesis V2 Wi-Fi 
Ref. 831831 (ADS-NWV2)

Descripción del producto / Descripción del producto / وصف المنتج https://qr.televes.com/A98493

Player de Señalización Digital con WiFi basado en el Set-Top Box Nemesis V2. Incluye una 
memoria microSD de 64 GB para el almacenamiento de los contenidos programados a través 
de la herramienta de gestión de Arantia DS.

Digital Signage Player with WiFi based on the Nemesis V2 Set-Top Box. Includes a 64 GB microSD 
memory card for storing the scheduled content through the Arantia DS management tool.

 بسعة microSD 64 يتضمن ذاكرة .Nemesis V2 استنادًًا إلى جهاز فك التشفير WiFi مشغل اللافتات الرقمية المزود بشبكة

.Arantia DS جيجابايت لتخزين المحتوى المبرمج من خلال أداة إدارة

ES IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Instalación segura 
1.	 ��Lea las instrucciones antes de manipular o conectar el equipo. 

Conserve estas instrucciones. Preste atención a todas las 
advertencias. Siga todas las instrucciones.

2.	Limpie la unidad sólo con un paño seco.
3.	 �No utilice este aparato cerca del agua. El aparato no debe ser 

expuesto a caídas o salpicaduras de agua, no situar objetos llenos 
de líquidos sobre o cerca del aparato tales como vasos si no tiene la 
suficiente protección.

4.	 �No bloquee las aberturas de ventilación. Realizar la instalación de 
acuerdo con las instrucciones del fabricante. Dejar un espacio libre 
alrededor del aparato para proporcionar una ventilación adecuada.

5.	 �No situar el equipo en ambientes de humedad elevada.
6.	No instalar cerca de fuentes de calor tales como radiadores, registros 

de calor, estufas u otros aparatos (incluyendo amplificadores) 
que produzcan calor. No situar sobre el aparato fuentes de llama 
desnuda, tales como velas encendidas.

7.	 �No situar el equipo donde pueda estar sometido a fuertes vibraciones 
o sacudidas.

8.	 �Utilice solamente los aditamentos/accesorios especificados por el 
fabricante.

Utilización segura del equipo 
•	 La temperatura ambiente no debe superar los 40°C.
•	 La tensión de red del adaptador ha de ser de: 100-240V~ 50/60Hz.
•	 No enchufe el adaptador a la red eléctrica hasta que todas las demás 

conexiones hayan sido realizadas.
•	 La toma de red eléctrica debe estar cerca del equipo y ser fácilmente 

accesible.
•	 �Para desenchufar el adaptador de la red eléctrica, tire siempre de la 

clavija, nunca del cable.
•	 No pise ni pellizque el cable de red, tenga especial cuidado con las 

clavijas, tomas de corriente y en el punto del cual salen del aparato.
•	 Desenchufe el adaptador durante las tormentas eléctricas o cuando 

no lo utilice durante largos períodos de tiempo.
•	 Solicite todas las reparaciones a personal de servicio cualificado. 

Solicite una reparación cuando el adaptador se haya dañado de 
cualquier forma, como cuando el cable de red o el enchufe están 
dañados, se ha derramado líquido o han caído objetos dentro del 
aparato, el aparato ha sido expuesto a la lluvia o humedad, no 
funciona normalmente, o haya sufrido una caída.

Safe installation
1.	 �Read these instructions before handling or connecting the 

equipment. Keep these instructions. Heed all warnings. Follow all 
instructions.

2.	 Clean only with dry cloth.
3.	 �Do not use this apparatus near water. Apparatus shall not be 

exposed to dripping or splashing and no objects filled with liquids, 
such as glasses, shall be placed on the apparatus.

4.	 �Do not block any ventilation openings. Install in accordance 
with the manufacturer’s instructions. Please allow air circulation 
around the equipment.

5.	 �Do not place the equipment in a highly humid environment.
6.	 �Do not install near any heat sources such as radiators, heat 

registers, stoves, or other apparatus (including amplifiers) that 
produce heat. Do not place naked flames, such as lighted candles 
on or near the product.

7.	 �Do not place the equipment in a place where it can suffer 
vibrations or shocks.

8.	 �Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

Safe operation of equipment 
•	 Ambient temperature should not be higher than 40ºC.
•	 Power requirements for adaptor are: 100-240V~ 50/60Hz.
•	 It is strongly recommended not to connect the adaptor to the 

mains supply until all connections have been done.
•	 The socket outlet shall be installed near the equipment and shall 

be easily accessible.
•	 To disconnect the adaptor from the mains supply pull the plug 

never the cable.
•	 Protect the power cord from being walked on or pinched 

particularly at plugs, convenience receptacles, and the point 
where they exit from the apparatus.

•	 �Unplug the adaptor during lightning storms or when unused for 
long periods of time.

•	 Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is 
required when the apparatus has been damaged in any way, such 
as power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled 
or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has been 
exposed to rain or moisture, does not operate normally, or has 
been dropped.

EN IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

�  اقرأ التعليمات قبل التعامل مع الجهاز أو توصيله. احتفظ بهذه
.التعليمات. انتبه إلى جميع التحذيرات. اتبع جميع التعليمات

.نظف الوحدة بقطعة قماش جافة فقط

�  لا تستخدم هذا الجهاز بالقرب من الماء. يجب ألا يتعرض الجهاز
 لقطرات أو رذاذ الماء ، ولا تضع أشياء مملوءة بالسوائل على الجهاز

.أو بالقرب منه مثل كاس من الماء إذا لم يكن لديك حماية كافية

 لا تسد فتحات التهوية. قم بالتركيب وفقًًا لتعليمات الشركة المصنعة.�
.اترك مساحة خالية حول الجهاز لتوفير تهوية مناسبة

� .لا تضع الجهاز في بيئات عالية الرطوبة

 لا تقم بالتركيب بالقرب من مصادر الحرارة مثل أجهزة التدفئة
 أو مسجلات الحرارة أو المواقد أو الأجهزة الأخرى )بما في ذلك

 المضخمات( التي تنتج الحرارة. لا تضع مصادر اللهب المكشوفة ،
.مثل الشموع المضاءة ، على الجهاز

�  لا تضع الجهاز في مكان يمكن أن يتعرض فيه للاهتزازات أو
.الصدمات القوية

.استخدم فقط المرفقات / الملحقات المحددة من قبل الشركة المصنعة�

AR  تعليمات سلامة مهمة

CAUTION

Este símbolo indica que el equipo cumple los requerimientos de seguridad para equipos de clase II / 
The equipment meets the safety requirements specified for Class II equipment with funcional earthing /

.ذات الأرضية الوظيفية II يشير هذا الرمز إلى أن الجهاز يفي بمتطلبات السلامة لمعدات الفئة    
Equipo diseñado para uso en interiores / Equipment designed for indoor use  / إن الجهاز مصمم للاستخدام الداخلي
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 تركيب آمن

 الاستخدام الآمن للمعدات المتصلة بالشبكة الكهربائية

.يجب ألا تتجاوز درجة الحرارة المحيطة 40 درجة مئوية

 / V ~ 50يجب أن يكون الجهد الكهربائي لهذا المنتج: 100-240
60Hz.

 لا تقم بتوصيل الجهاز بالتيار الكهربائي حتى يتم إجراء كافة
.التوصيلات الأخرى

.لفصل الجهاز من التيار، يتم سحب المقبس و لا السلك الكهربائي

� .لفصل الجهاز من التيار، يتم سحب المقبس و لا السلك الكهربائي

 لفصل الجهاز عن مصدر التيار الكهربائي ، اسحب القابس دائمًاً ، ولا
.تسحب الكبل أبدًًا

 افصل هذا الجهاز أثناء العواصف الرعدية أو عند عدم استخدامه
.لفترات طويلة من الزمن

اطلب مؤهلين.  خدمة  أفراد  بواسطة  الإصلاحات  جميع  بإجراء   قم 
، مثل للتلف بأي شكل من الأشكال  الجهاز   الإصلاح في حالة تعرض 
، أو انسكاب سائل أو سقوط القابس  التيار الكهربائي أو   تلف كابل 
، أو لا يعمل الرطوبة  أو  الجهاز للمطر  ، أو تعرض  الجهاز   أشياء في 

.بشكل طبيعي ، أو تعرض للسقوط

La caja debe contener los siguientes elementos:

•	 STB Arantia DS Nemesis V2
•	 Cable HDMI® 1,5m
•	 Tarjeta microSD, clase 10 o superior
•	 Fuente de alimentación EU/UK/US.

•	 STB Arantia DS Nemesis V2
•	 1,5m HDMI® Cable
•	 MicroSD card, Class 10 or higher
•	 Power Supply Unit EU/UK/US.

The box should contain the following items: :يجب أن يحتوي الصندوق على العناصر التالية

V2 س.ت.ب أرانتيا د.س نمسيس

كابل اتش دي ام اي 1.5 متر

فئة 10 أو أعلى ،microSD بطاقة

 مزود الطاقة الاتحاد الأوروبي/المملكة المتحدة/الولايات المتحدة
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Guía de instalación:

Requisitos:
•	 Conexión a Internet y al servidor Arantia DS (ds.arantia.com 

puerto TCP 443).
•	 Conexión Wi-Fi o Ethernet.
•	 Dispositivo de visualización con entrada HDMI® (monitor, TV…).
•	 Navegador Google Chrome para acceder a la aplicación web 

Arantia DS.
•	 No conectar periféricos a los puertos USB del STB Nemesis V2.

Por favor, siga los siguientes pasos para conseguir una co-
rrecta instalación del equipo:
1.	 Acceda a https://ds.televes.com, inicie sesión con sus credencia-

les o cree una cuenta utilizando el “magic number” indicado en 
el STB y registre el player dentro de un grupo de players en la 
sección de dispositivos.

2.	 Conecte un extremo del cable HDMI® al STB y el otro extremo 
al TV o monitor.

3.	 Conecte el dispositivo a una red por Ethernet con un servidor 
DHCP.

4.	 Encienda el televisor y seleccione la entrada HDMI® correspon-
diente.

5.	 Conecte la alimentación del player Nemesis V2 y espere a que 
arranque y se estabilice (~2 min.).

6.	 Por defecto el dispositivo funciona sobre Ethernet con DHCP. Al 
arrancar, mostrará su IP en pantalla.

Si desea cambiar la configuración de red, siga los siguientes 
pasos:
1.	 Acceda a la configuración del dispositivo: https://<IP_Neme-

sis_V2>:7070/ (usuario admin / password Televes1).
2.	 Para configurar IP fija en el interfaz Ethernet:

•	 En la pestaña “Configuration” debe cambiar “Ethernet Mode” 
al valor “manual”.

•	 Introduzca los parámetros “Ethernet IP”, “Ethernet Netmask”, 
“Ethernet Gateway” y “Ethernet DNS”.

•	 Pulse “Apply Configuration” en la parte inferior de la página.
3.	 Para configurar el dispositivo para conectarse por Wi-Fi:

•	 En la pestaña “Configuration” debe cambiar “Network profile” 
al valor “WiFi Station as WAN”.

•	 Introduzca los parámetros “SSID”, “Password (Only for PSK)”, 
“Hidden” y “Security”.

•	 Pulse “Apply Configuration” en la parte inferior de la página.
•	 Reinicie el dispositivo.
•	 Desconecte el cable Ethernet.

Requisitos y recomendaciones para conexión Wi-Fi:
•	 WPA2-PSK (AES) wireless security mode (encryption).
•	 No oculta.
•	 AP con soporte de Wi-Fi 5 (802.11ac) preferiblemente concu-

rrente con Wi-Fi 4 a 2.4Ghz (802.11n).
•	 Distancia entre el AP y el Nemesis V2 inferior a 4,5 - 6 metros.
•	 Parte superior del Nemesis V2 (la cara donde está inscrita la 

marca) orientada al AP.
•	 Visión directa (sin obstáculos) entre el AP y el player Nemesis 

V2.

Una vez haya configurado el dispositivo, podrá diseñar y planificar 
contenido para el mismo en Arantia DS:

https://ds.televes.com

Installation Guideline:

Requirements:
•	 Internet connection and access to the Arantia DS server (ds.

arantia.com, TCP port 443).
•	 Wi-Fi or Ethernet connection.
•	 Display device with an HDMI® input (monitor, TV, etc.).
•	 Google Chrome browser to access the Arantia DS web 

application.
•	 Do not connect peripherals to the USB ports of the STB Nemesis 

V2.

Please follow the steps below to ensure a proper 
installation of the device:
1.	 Visit https://ds.televes.com, log in with your credentials, or 

create an account using the “magic number” displayed on the 
STB and register the player within a group of players in the 
devices section.

2.	 Connect one end of the HDMI® cable to the STB and the other 
end to the TV or monitor.

3.	 Connect the device to a network via Ethernet with a DHCP server.
4.	 Turn on the TV and select the corresponding HDMI® input.
5.	 Connect the power supply to the Nemesis V2 player and wait for 

it to boot up and stabilize (~2 min.).
6.	 The device operates over Ethernet with DHCP. Upon startup, it 

will display its IP address on the screen.

If you wish to change the network settings, please follow 
the steps below:
1.	 Access the device settings https://<IP_Nemesis_V2>:7070/ 

(username: admin / password: Televes1).
2.	 To set a static IP on the Ethernet interface:

•	 In the “Configuration” tab, change “Ethernet Mode” to 
“manual.”

•	 Enter the parameters for “Ethernet IP,” “Ethernet Netmask,” 
“Ethernet Gateway,” and “Ethernet DNS.”

•	 Click “Apply Configuration” at the bottom of the page.
3.	 To configure the device to connect via Wi-Fi:

•	 In the “Configuration” tab, change “Network profile” to “WiFi 
Station as WAN.”

•	 Enter the parameters for “SSID,” “Password (Only for PSK),” 
“Hidden,” and “Security.”

•	 Click “Apply Configuration” at the bottom of the page.
•	 Reboot the device.
•	 Disconnect the Ethernet cable.

Wi-Fi Connection Requirements and Recommendations:
•	 WPA2-PSK (AES) wireless security mode (encryption).
•	 Not hidden.
•	 AP with Wi-Fi 5 (802.11ac) support, preferably concurrent 

with Wi-Fi 4 at 2.4GHz (802.11n).
•	 Distance between the AP and the Nemesis V2 should be less 

than 4.5 - 6 meters.
•	 The top of the Nemesis V2 (the side with the brand inscription) 

should be facing the AP.
•	 Direct line of sight (no obstacles) between the AP and the 

Nemesis V2 play.

Once you have configured the device, you can design and plan 
content for it in Arantia DS:

https://ds.televes.com

Atención: Cambiar la configuración de red puede cortar el acceso 
a su dispositivo.

Descargue la guía de instalación completa en: https://
ds.televes.com/docs/ArantiaDS_N2_DSSYNC_ES.pdf

Descargue la guía completa de usuario en: https://ds.televes.
com/docs/DS_User_Guide_ES.pdf

Attention: Changing the network settings may disconnect access 
to your device.

Download the full installation guide at: https://ds.televes.
com/docs/ArantiaDS_N2_DSSYNC_EN.pdf

Download the full user guide at: https://ds.televes.com/docs/
DS_User_Guide_EN.pdf
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ZGODNOŚCI KONFORMITÄTSERKLÄRUNG - ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ - FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE   -ДЕКЛАРАЦИЯ СООТВЕТСТВИЯ -  بيان المطابقة - www.doc.televes.com

Fabricante / Manufacturer : Televés S.A.U. Rúa B. de Conxo, 17 - 15706 Santiago de Compostela, A Coruña. Spain.  www.televes.com

:

 منفذ Arantia DS (ds.arantia.com الاتصال بالإنترنت وخادم
TCP 443 رقم).

.اتصال واي فاي أو إيثرنت
.(...شاشة، تلفزيون) ®HDMI جهاز عرض مزود بمدخل

 Arantia للوصول إلى تطبيق الويب Google Chrome متصفح
DS..

 STB الخاصة بـ USB لا تقم بتوصيل الأجهزة الطرفية بمنافذ

Nemesis V2.

 وقم بتسجيل الدخول ،https://ds.televes.com قم بالوصول إلى
 باستخدام بيانات الاعتماد الخاصة بك أو قم بإنشاء حساب

 وقم بتسجيل STB باستخدام “الرقم السحري” المشار إليه في
.المشغل ضمن مجموعة من المشغلات في قسم الأجهزة

 والطرف الآخر STB بجهاز ®HDMI قم بتوصيل أحد طرفي كابل
.بالتلفزيون أو الشاشة

.DHCP باستخدام خادم Ethernet قم بتوصيل الجهاز بالشبكة عبر
.المناسب ®HDMI قم بتشغيل التلفزيون وحدد إدخال

 وانتظر حتى يتم تشغيله Nemesis V2 قم بتوصيل الطاقة بمشغل
.(واستقراره )حوالي دقيقتين

 عند .DHCP باستخدام Ethernet افتراضيًاً، يعمل الجهاز عبر

.الخاص بك على الشاشة IP التشغيل، سيظهر عنوان

 /https://<IP_Nemesis_V2>:7070 :الوصول إلى تكوين الجهاز
.(Televes1 مسؤول المستخدم / كلمة المرور)

:Ethernet ثابت على واجهة IP لتكوين
“وضع تغيير  عليك  يجب  “التكوين”،  التبويب  علامة   في 

Ethernet” إلى القيمة “اليدوية”.
المعلمات  ”Ethernet Netmask”و ”Ethernet IP“ أدخل 

.”Ethernet DNS”و ”Ethernet Gateway”و
.انقر فوق “تطبيق التكوين” في أسفل الصفحة

:Wi-Fi لإعداد جهازك للاتصال عبر
 في علامة التبويب “التكوين”، يجب عليك تغيير “ملف تعريف

.”WiFi Station as WAN“ الشبكة” إلى القيمة
المعلمات لـ ”SSID“ أدخل  )فقط  المرور   ”(PSK و”كلمة 

.”و”مخفي” و”الأمان
.انقر فوق “تطبيق التكوين” في أسفل الصفحة

.أعد تشغيل الجهاز

.افصل كابل إيثرنت

.(التشفير) WPA2-PSK (AES) وضع الأمان اللاسلكي
.لا يخفي

 ويفضل أن تكون Wi-Fi 5 (802.11ac) نقطة الوصول مع دعم
.(nبسرعة 2.4 جيجا هرتز )Wi-Fi 4 802.11 متزامنة مع
.أقل من 4.5 - 6 أمتار Nemesis V2 و AP المسافة بين

من العلوي  نقش) Nemesis V2 الجزء  تم  الذي   الجانب 
.AP العلامة التجارية فيه( يواجه

.Nemesis V2 ومشغل AP رؤية مباشرة )بدون عوائق( بين

 بمجرد قيامك بتكوين الجهاز، يمكنك تصميم المحتوى
:Arantia DS وتخطيطه في

https://ds.televes.com

.تنبيه: قد يؤدي تغيير إعدادات الشبكة إلى قطع الوصول إلى جهازك

/https://ds.televes.com/docs :قم بتنزيل دليل التثبيت الكامل على
ArantiaDS_N2_DSSYNC_ES.pdf

/https://ds.televes.com/docs :قم بتنزيل دليل المستخدم الكامل على
DS_User_Guide_ES.pdf

:دليل التثبيت

:متطلبات

:يرجى اتباع الخطوات التالية لتحقيق التثبيت الصحيح للمعدات

:إذا كنت تريد تغيير إعدادات الشبكة، فاتبع الخطوات التالية

:Wi-Fi المتطلبات والتوصيات للاتصال بشبكة
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Los términos HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, la Imagen comercial de HDMI (Trade dress) y los logotipos de HDMI son marcas comerciales o marcas registradas 
de HDMI Licensing Administrator, Inc.
The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI Trade dress and the HDMI Logos are trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, 
Inc. 

.Licensing Administrator, Inc HDMI عاملات اجترةی  أو  عاملات اجترةی  ةلجسم لشركة ااجتلريHDMI  ،  وشعاراتHDMI  ، واملظھر ،HDMI  High-Definition 
Multimedia  Interfaceو  ،HDMI  تُعُد   صمطلحات


